



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 342/2016, DE 03 DE OUTUBRO DE 2016
Retificação Edital Nº 246/2016, DE 18 DE JULHO DE 2016

**SELEÇÃO DE AÇÕES DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO AO
DESENVOLVIMENTO E INTEGRAÇÃO DA FAIXA DE FRONTEIRA FARROUPILHA**

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna **pública a Retificação do Edital 246/2016**, de 18 de julho de 2016, que rege a **Seleção de Projetos do Programa Institucional de Apoio ao Desenvolvimento e Integração da Faixa de Fronteira** do Instituto Federal Farroupilha.

Onde se lê:

4. DOS PROPONENTES E PARTICIPANTES

4.4. A participação de alunos extensionistas nas ações do PIADIFF será obrigatória e a seleção será mediante edital, sendo possível o pagamento de bolsa para 01 (um) aluno por ação.

Leia-se:

4. DOS PROPONENTES E PARTICIPANTES

4.4. A participação de alunos extensionistas nas ações do PIADIFF será obrigatória e a seleção será realizada pelo coordenador da ação de extensão, sendo possível o pagamento de bolsa para 01 (um) aluno por ação.

As demais informações referentes ao Edital nº 246/2016 permanecem ratificadas.

Santa Maria/RS, 03 de outubro de 2016.

RAQUEL LUNARDI
Pró-Reitora de Extensão
Portaria nº 155/2015

